
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος προεξήρχε της Θείας
Λειτουργίας στην Ιερά Μονή της Μεταμορφώσεως
του Κυρίου Σολοβκί
Την εορτή της Σύναξης των Αγίων των Σολοβκί, στις 22 Αυγούστου 2010, ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στην Ιερά
Σταυροπηγιακή ανδρώα Μονή της Μεταμορφώσεως του Κυρίου Σολοβκί.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Σαράνσκ και
Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, οι Αρχιεπίσκοποι Ροστώφ και Νοβοτσερκάσκ Παντελεήμων, Γιαροσλάβλ και Ροστώφ
Κύριλλος, Σέργκιεφ Ποσάντ Θεόγνωστος, Πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής επί των
μοναστηριών, οι Επίσκοποι Τυράσπολ και Ντουμποσάρυ Σάββας, Αρχάγγελσκ και Χολομογκόρυ
Τύχων, Καγούλ και Κομράτ Ανατόλιος, Χύνκα Πέτρος, Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Υπεύθυνος της
Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, Μπελτσύ και Φελέστυ Μάρκελλος, Ποντόλσκ
Τύχων, Υπεύθυνος της Οικονομικής Υπηρεσίας του Πατριαρχείου Μόσχας, Ορέχοβο-Ζούγιεβο
Παντελεήμων, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για την εκκλησιαστική φιλανθρωπία και
κοινωνική διακονία, οι πρωθιερείς: Δημήτριος Σμιρνώφ, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για τη
συνεργασία με τις ένοπλες δυνάμεις και τα όργανα της τάξης, Βσέβολοντ Τσάπλιν, Πρόεδρος του
Συνοδικού Τμήματος για τις σχέσεις Εκκλησίας και Κοινωνίας καθώς και πλήθος κληρικών.

Ακόμα παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο νομάρχης του Αρχάγγελσκ κ. Ι. Μιχαλτσούκ, ο νομάρχης
του Γιαροσλάβλ κ. Σ. Βαχρουκώφ, ο πρώτος αντιπρόεδρος της Επιτροπής της Κρατικής Δούμας για
τις διεθνείς σχέσεις κ. Λ. Σλούτσκυ, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για τις πληροφορίες κ. Β.
Λεγκοϊντα.

Κατά τη διάρκεια της Λειτουργίας ο πραγματοποιήθηκε η χειροτονία του Αρχιμανδρίτη Βενιαμίν
Λιχομάνωφ σε Επίσκοπο Ρίμπίνσκ, βοηθό της επαρχίας Γιαροσλάβλ. Μετά το πέρας της
μυσταγωγίας ο Πατριάρχης Κύριλλος ενεχείρισε στον νεοχειροτονηθέντα μια αρχιερατική ράβδο
και του μίλησε καταλλήλως.

Εν συνεχεία ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος μίλησε στους παρευρισκομένους συνοψίζοντας τα
αποτελέσματα της επίσκεψής του στο αρχιπέλαγο Σολοβκί. «Είθε το Θείο δώρο της ψυχικής
ειρήνης, της γαλήνης, της προσευχής, της εσωτερικής ελευθερίας στο Χριστό, του οποίου



μετείχαμε όλοι μαζί στα νησιά Σολοβκί, να μας βοηθήσει να κρατήσουμε αυτό το θείο συναίσθημα
σε όλες τις περιπετειώδεις οδούς της ζωής μας, είπε εν κατακλείδι ο Προκαθήμενος της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας ευχόμενος ώστε ο Θεός να φυλάξει την Ιερά Μονή Σολοβκί και όλους, όσοι
με την πίστη, την ελπίδα και την αγάπη προστρέχουν στα ιερά των Σολοβκί.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56799/
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